

# Hintalóval kezdte, rövidfilmekig jutott

A fafaragás és a videoművészet egyaránt eszköze az önkifejezésnek

**Nyíracsad (HBN – T. V.) – Konyári László nyíraczádi fafaragó a Váczi Mihály Városi Művelődési Központ és Gyermekcentrum népművészeti stúdiójának VII. nemzetközi kézműves-pályázatán gyermekjátékaival „Nyírfaág” plakettet nyert.**

A zsűri az ötven bemutatott játékból húsz darabot „Népi iparművészeti termék”-nek minősített.

– Nyolc évvel ezelőtt azt mondta a lányom, hogy készítek neki egy hintalovat – kezdi Konyári László pályája „emlékezetét”. – Meg is terveztem és kifaragtam. Rövid időre abbamaradt ez a tevékenység, majd két-három évvel ezelőtt kezdtem újra faragni. Ettől kezdve aztán

gyorsan bővült a repertoár. Építőkocka, tologatók figurák, különböző állatok, szét-szedhető közlekedési eszközök készültek. Ezt követték a logikai és társasjátékok, kisebb-nagyobb dobókockák, amiket ha kifűrnak, akkor ceruzatartóként is használhatók. Az első kiállítás ezekből a játékokból a nyíraczádi művelődési házban lett megrendezve. Igen nagy siker volt, ezen felbuzdulva talál ki mindig új dolgokat.

– Nagyon sok vázlat már kész van – mondja az ötletmester –, csak el kell készíteni. Sokszor a feleségem is segít az ötletekben, finomítja a rajzokat, édesapám pedig az anyag előkészítésével könnyíti a munkát. Saját részünkre már játszótéri játékot is készítettem. Ha lesz rá igény, ezeket a játékokat is szívesen továbbfejleszttem.



Játszótérre is alkalmazhatók, továbbfejleszthetők az ötletek



Konyári László fafaragó munkái társaságában

Fotók: Tóth Vince

## Szemledíjas lett a csicsérgés és a csend

Konyári úr nemcsak a játékaival, hanem videofilmjeivel is nyert már díjat.

Szereti a képi világot. Fotózással kezdte, majd nyolcmilliméteres filmfelvevővel készített anyagokat. Videózni nyolc évvel ezelőtt kezdett el, négy éve rövidfilmekkel indul különböző szemléken. Tavaly a Szolnokon rendezett kelet-magyarországi szemlén vett

részt: a Juliska néni története, és a Szerette a csicsérgést és a csendet című rövidfilmekkel nyert első díjat.

Szerinte a kétfajta, általa üzött alkotótevékenység jól megfér egymás mellett. „A fafaragást és a videózást is lehet magas szinten művelni, hiszen mindkettő igen jó eszköze az önkifejezésnek” – fogalmazott Konyári László.